AL HR HD
FRpmw

SuperstrutiiE S M RE RS
= 5 BB ARG =

ik

5

W L

X

s

8

g

® B i
BA BTSN, EERRY S
- EE SRS, IRERENE S @
< ETSEEUK, ., EERR SRR T, g
RETH R
HREE, BAMEHRE 2. 1y
BRIEB SRR, BOTHARE | & o



SuperstrutiiiE X RRRASR



SuperstrutiE@XRLZR RS

B=x

004-005
006-007
008-013
014-025
026-028
029-041
042-046
047-049

050-052

R

R ATk

R

BeHFR5

ZEHRS

ERR

Rz FAESE



SuperstrutnEXRLE RS

MEZRRRIEMES L FERIEZRY A BV RIREW: LHOKR
Zi. BEARS. HEERRSR, MEEERS. BRSZEIERRFN
MERR, #HITRGRLT, REIMEVEIERETEME, EHhZER
&), FREEHSEEEAREN LRIFRARRERE.

2008FENIIAHER, BRIENETWISIETERNEN, BRIFE
GB50981-2014 { BHMALE TEMBRITIE ) B2015F8H 18 2@
S0, ABBIERRLMZAEMESR R, RBEHIHEXR, AXEREXREE




SuperstrutiE@XRLZR RS

HAIROBR S

ENOFRERSOEHBEEPERMEZR, I~ SRR NRSEEIFEERTEMIR. G- miR
5, EEERBNE—TMRIBEARESERME. RMNETBEITL. 2iT EIRRIMRINEREEATS,
ARSI B RHEITENEH, A HERERSUENTHIRNEL,

IR
NG
EJO

3

REVBRSS

EMBIH R NE, S£RFENTRMSHAMIINE L RERBERERHEITZE
MY, NETRPCADHD RIRIT, BIMFZWIRHE=4HK1T, KIEEMR RN DR H
HE, MHERTEMER, MA%RE, REUNR RAZEIESERS.

BARIRSS

BERI102FNM M7 RS TRENBERSER, HEAEEMTUERAIUNER
RENSDRIFGE LR RS F. RIEEFPNDIREAERGEREMGE
B A HIFI - RINEE LB AR ERIME.

o BRERIE

o RAEMEMNEE

o FERINAEMM

o (LFBEITR

BRX%#

ERNIESEETEPEMEITIA, MUXBEFRF R, HAITREESNER
ER UK E R BRHZ TR EEE.

HNEEENTBEEE. TRITMETAAZIEEF, SFRITNMROEN ARG
XAFRI3ZH, BIESSfERTR AT {T £, LA ASHRRISEHERT &,

Faatgill

EMNESRBEELHTFR, IBEFRREXAGZHITEI, TRV RRNA, §IE
IR R

BT SRATBR R ATARAEI,



6 SuperstrutiEXRERASR

Rz FRTTAE
MEZZRNAIFET Z, BRSBTS RME TRZT IR ARBRS X,
NBEARFEAENRZ R e E NG A ®ES I,

Tz
RERN. SR Ym0
AERERHT B

<BFE. BiERO
mml. BRI . Bk

ZidTk

- HhEKTG. ZERRER

- SERA. HER. 1REE
- W%
-MIREE. RED L

ERRAHER
| REEWE, BIRIE
- BREEREAREER. HTE

1 B 11

N e R
Vi 1 R S
BEREE
| ttRges

- fRERUL, JKEBNA. NFBUL
<AEII. R, EERST
- EBTEE

- GRS ERR




SuperstrutinEZERERS

£8HEK

- AR RS
- LA HIK RS
- BRLHIK RS

REiE
- REEBR RS
- FRRAEE

HE i)
« JRiFAIE
N, KIE

Bh
- EREIIRER
- BABEHRR

IZEE

« EPEETOK,. IR
EREESEE

- TARAEE



SuperstrutiEXRERASR

e
PEIEN

]

SRR

- RIEBMHSWNED ., SBET S Et
HEMEES IR ERS,

- RERZENEEEREE, TERNRNEMTHR
XEREMTZRE,
-FEERRGSCREERBALERE
B, REEA.

£

- TEBFHEER, MBNERE. R
- SMHCENEERE, ERTARMEH
BB, NEMFRNRR, SF5A.

12ESME

- FBIROCEUTER, SMIZEML, BRIAVRLT
BT, REFELIZ.

- HiEPNERRNIRIT, 1EsRHUHAE

- CEIRBNTRAIRIT, BREEFIAIERDS
METER, FRERNEE. . fud
THHEN.

- CAREES ZRARITRERIELE.

BREH

- #R: 2.5/2.75mmiEA27598E Fik
SGH340;XREFEEEXEI20um, ZR
JIS G 3302FRAEEAEF,

- HERREALIE: RBEE. MEBR. &~
FH,

AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 AS-RS-72 AS-RS-82
S =8 BEEE ] TERE
(mm) (mm) (kg/m) (m)
AS-RS-21 20/25 21 1.45/1.75 6
AS-RS-41 20/25 41 2.1/2.55 6
AS-RS-52 25 52 2.95 6
AS-RS-62 20/25 62 2.65/3.35 6
AS-RS-72 275 72 4.1 6
AS-RS-82 275 82 45 6




SuperstrutinEZERERS

TR
BTN

]

SRR

- ZRARGBEMRERME, FRFEIIE. ERMRX

- FREMHIXERRAZERERG, L@
AR MR ES MR R AR,

o SHHERTEINAREAIAEN RIS, FEXRE
XESRERNTRE.

=2

- RIBFEIARE, CRERAIZEIINGT
EUO

- EMCEANBESE, ERTARMIEE
Bl NEFRNRE, S,

W

FESMRZ

- FIBUAOCEURESN, SMIZEM, EBEIRNRIt
B, HENEELIZ.

- HiEpNERRNIRIT, 1EBIEREN.

- CERENRAIRIT, BEETFIAERSI
NFTERE, GRLEBNEE. FUB. fud
HREN.

- CEANEmERAIRT, RERIESE.

- RARRLBEINEMR, £HEE, &2
AE, HRERE.

HRSH

« #8:2.5/2.75mmiEA2759 % FiR
SGH340;XREFREEEXEI20um, RE
JIS G 3302FREEF,

- HERRBAE: RiSEE. MERR. &
53T

AS-RS-21D AS-RS-41D AS-RS-52D AS-RS-52-72D AS-RS-72D
S = BERE 3 TERE
(mm) (mm) (kg/m) (m)

IUHHEENAS-RS-21D 2.00 41 2.90 6

EBTEIEENAS-RS-41D 2.00 82 4.20 6

EBEIENAS-RS-52D 250 104 5.90 6
EATEEENAS-RS-52-72D 2.50/2.75 124 710 6

ERERESNAS-RS-72D 275 144 8.20 6




10 SuperstrutiEXRERASR

TR

FHETE N
SEPRREL

l;l - BFREsHE SRR EMERE, R

RE, BRIEERREER.
B cRHNTIZRE, T2EN.

12ESME

- FTBUROCEUIEH, SMEEN, BRIANRLT
=, BENREIZ.

- HEONARRNIRLT, 1EIRITEEHE

- CERENRAIRIT, REENAERD
MFTERE, FREBRMNE. U8, fud
THHEN.

- CRIRAB LRI, HETWEMHERE
R,

-] BRaH

- RS ER T RAXRHEREERE. <S§ F: - M8 2.0mmiER275g 5 RSGC340;
- ROKED, B EEnRm %R, @E XEEFEEERXB20um, RBIIS G

REE, 3302FTESET,
- HERFBLE: RSHEE. MEBIR. R

N,
AS-RS-41
(mm) (mm) (kg/m) (m)
AS-RS-41 20/25 41 2.1/2.55 6




SuperstrutiE@XRLZR RS 11

BN R
BINDERRF 4R

RN . )

|F |F Z‘

“im [ D L

I 2z |_as [ |“as [ [Cas [ ‘ - |_a1s | Cas | “ats | s [ as |
AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 AS-RS-72 AS-RS-82 AS-RS-21D AS-RS-41D AS-RS-52D AS-RS-52-72D AS-RS-72D

144

124

104

O ——

I
G
e

1

J

)

| 25

e ]

BE mm 2 2 25 25 275 275 2 2 25 2.5/275 275
BHER mm® 169.56 52521  359.58  379.58 51135 566.35  339.13 504.42 719.16 870.93 10227
=582 kg/m 145 21 2.95 3.35 41 4.5 29 42 59 705 8.2
ERE m 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

M iEaE

[ERRSEE N/mm? 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235
BRI N/mm’ 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0 176.0
BIFFERNH N/mm? 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 103.0 1030 1030 103.0 1030
IIES N/mm® 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000 206000
BIiiEE N/mm® 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000 79000
RELIE

S . . . . . . . . . .
HEmE

Y

izt mm 1076 21.04 26.54 31.48 36.37 4157 20.60 4130 52,00 62.41 72.00
IErEY mm -9.84 -2026  -25.45 30.52 -35.63 -40.43 -20.6 -413 -52 -62.82 72
EEBItIFREA mm -20.5 -42 -51.8 -61.8 711 -81.1 0 0 0 -20.4 0
1B cm® 093 5.4 11.45 18.33 29.22 4117 514 31.52 69.49 119.44 188.27
BEESE cm® 0.86 257 4.31 5.82 803 9.90 2.50 7.63 13.36 19.14 26.15
FO@ET cm® 095 267 4.50 6.01 8.20 10.18 2.50 7.63 13.36 19.01 26.15
ElEEHE cm 074 101 178 2.20 239 270 123 2.50 311 3.70 4.29
BIFEE Nm 151.36 45232 75856  1024.32 141328 174240 44000 134288  2351.36 3368.64 4602.40
Z5h

RS cm* 4.56 762 11.09 13.06 15.89 18 9.13 15.23 2218 26.98 3177
EHMAE cm® 2.22 372 5.41 6.37 7175 878 4.45 7.43 10.82 13.16 15.50

Bl cm 164 1.20 176 1.85 176 178 164 174 176 176 176




12 SuperstrutiEXRERASR

BN R
BILEAZE

AS-RS-82 AS-RS-72 AS-RS-62 AS-RS-52 AS-RS-41 AS-RS-21
AFENERIEERSITFR DI Eozul
Load,F(KN) (RIEREEEEANIE) | $EL/200
20.00
1500
| F(KN)
RN A JAN
5.00 \\ L2 L2
) .\:S:Q.
~ = L(cm)
0.00
25 50 100 150 200 250 300
Span width(cm)
AS-RS-72D  AS-RS-52-72D  AS-RS-41D  AS-RS-21D
Load,F(KN)
30.00 -
20.00 \
15.00
10.00 e
' ' .\ \.\
500 . T T
\.\ '\
\.\. .\.\:
0.00 S e —
25 50 100 150 200 250 300
Span width(cm)
25 2
2o 3
| FKN) 4 __ 24 o § )
- e 8 ) 2l 215 |
L2 L2 ﬁwz@g‘ g 8 %‘%@
Licm) Das [ Las | [es | e Des [ | [es s Das | Das [
i) AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 AS-RS-72 AS-RS-82 AS-RS-21D AS-RS-41D AS-RS-52D AS-RS-52- AS-RS-72D
72D
L mm FKNfmmFKN fmmFKN fmmFKNfmmFKNfmmFKN fmm FKN fmm FKN fmmFKN fmm FKN fmm FKN fmm
250 243 042 722 021 1214017 16.21 014 2261 012 3165 011 702 0.22 2148 011 3761 009 53.87 0.07 73.6 0.06
500 121 166 3.6 085 606 067 809 056 1129 049 1581 043 35 0.87 1073 043 1879 034 26.92 0.29 36.78 0.25
750 08 373 239 191 403 152 538 128 752 111 1053 097 232 195 714 097 1252 077 1793 0.64 245 0.56
1000 044 493 179 34 301 269 402 226 563 197 788 173 173 346 534 173 938 138 1342115 18.35 0.99
1250 027 6.06 142 529 24 421 320 353 449 307 629 270 138 544 426 271 749 215 1072 179 14.66 1.55
1500 018 725 115 7.45 199 606 2.66 508 373 443 522 389 109 749 354 39 6.23 31 891 258 1219 2.24
1750 013 874 0.84 874 17 827 227 694 319 604 447 530 078 867 302 531 533 422 762 352 10.43 3.05
2000 009 979 0.63 995 136 996 182 836 278 79 389 694 058 987 263 694 465 551 6.65 4.6 91 3.98
2250 006 10.54 0.49 1125 106 1121 142 940 246 1001 3.44 879 045 1125 233 881 412 698 589 582 8.06 5.04
2500 004 1151 038 1231 084 124 112 104022 1236 308 10.85 034 122 208 1087 37 863 528 719 724 6.23
2750 003 1368 03 134 0.68 13.65 091 11.45 182 1375 2,55 1207 027 13.59 1.88 1317 335 1045 478 871 6.56 7.55
3000 001 12.66 0.24 14.54 0.56 14.98 0.75 1257 1.5 1491 210 13,09 021 1474 163 15 306 1245 436 1037 5.99 8.99




SuperstrutiE@XRLZR RS 13
—
BRI
Az IZ=

B

SN E
ERmE 2 E (BiF) &8EH

. 9, ‘ a
EED q =T ‘ N AT ! g 215
e 2 & ey
. ftm L[ ik
KEcm Ces | Cas [ Cas [ = “a oo Cas | Caa [ e [ Cas |
AS-RS-21 AS-RS-41 AS-RS-52 AS-RS-62 AS-RS-72 AS-RS-82  AS-RS-21D  AS-RS-41D  AS-RS-52-  AS-RS-72D
(KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) 72D (KN)
(KN)
250 21.49 3202 4771 53.44 64.38 68.83 4573 64.06 110.39 150.00
500 17.04 30.23 46.03 51.92 62.36 65.05 41.96 61.86 106.83 144.00
750 11.40 27.87 4334 49.65 58.92 62.26 36.74 58.30 100.89 135.00
1000 717 23.79 38.39 4301 52.48 56.46 28.87 5170 89.76 119.00
1250 7.88 1991 33.76 38.14 46.54 50.02 22.19 45.55 79.47 103.00
1500 3.50 16.07 28.57 3314 39.75 4317 16.88 38.63 67.76 86.00
1750 2.65 1302 23.97 28.29 33.61 36.11 13.22 3247 5721 72.00
2000 — 20.57 19.89 23.60 28.04 29.88 10.50 26.98 4768 59.00
2250 — 8.63 16.50 19.61 23.34 2509 8.48 22.39 39.67 4900
2500 — 728 14.06 16.78 19.93 21.26 7.09 19.08 33.85 42,00
2750 — 6.16 11.97 14.42 16.99 18.25 5.96 16.25 28.86 3500
3000 — 5.22 10.18 1202 14.47 15.26 5.02 13.83 24.95 3000
3250 — 437 8.55 10.24 12.16 1307 — 11.61 20.64 25.00
3500 — 375 7.37 9.06 10.49 11.28 —_— 1001 17.81 22.00
3750 J— S 6.76 8.10 9.62 1015 — 9.18 16.33 2000
4000 e — B — 6.01 712 8.57 9.30 e — 8.17 1453 18.00
IR ARNIRE RN GTEKE)
T — ol — e T
NEER NEERIR paL= - Lik] NEERI



14 SuperstrutiEXRERASR

BeHF RS
=[] EF

SERFRL MRS

E;:;j - ESHE SEERERE. o B O SHE — AN R D 3B A RS
- ERHE R 2L RAOEE, - MREREIET SKERR

[E:i] - REREIERE,
- EBREEEEATEETRERLT, NENS
=,
g BARTE
« HMS-A1B TR FAERE, HMS-A2H « ¥#l: Q235B,37BBIIS G 3131FRAELEFT,
FFEEER, NECRINEEERE\KE . EEE. BYEE, MESuMEEALE, &
EOX, fTKI2RiTEEE, {gj BBGB T 9799 frEEAETE,

- ETSLIRMRHHBTIRAS SATHIIRTE, FhREM - HEMBLLE: FiSEE. HEBR.
.

+ GB50981 M ERITHEHEEZRIR .

AS-S-A2
S A TEEE BB e
a(KN) b(KN) (mm) () (pcs)
AS-S-Al 9.5 9.5 6 950 10
AS-S-A2 9.5 9.5 6 750 20

AS-S-Al AS-S-A2




SuperstrutinEXRTERS

B 5
PTVBEE S

]

SRR

- MERESEEER,

- MERFHEN R EFRIEE.
- REREERRE,

- AT RSN S CRINIER,

=2

- SCEMNEZERBINEE.

- SEmMEREREIEEE.

- REXNERAMERRAZRARENLAR, &
REMEREE,

W::

15

FESMRZ
- AR RBEER,
- SCEMTERE,

BRIZ

. 7%} Q235B, RERIIS G 3131FRAELETT,

. SEEE. BT, MESumEBEHFALIE, 1%
BBGB T 9799%R 4T,

HEBRBRLE: RBEFE. MEBR.

4>
- n i
! b
ASP-L ASP-|

S EENE e MEEE ) [=EE

a(KN)  b(KN) (Nm) (mm) (g) (pcs)
ASP-L 73 73 50 6 490 15
ASP-| 73 73 50 6 397 30

AS-S-A3

F<5.1kN




16 SuperstrutiEXRERASR

B 251
220

SRR

« SCEMNER, XLTHITNE.
 BLTTEECENAMEE, 475
IRACEINERER, MRIZ.

]

=2

- LT ENECRIINAMIEEE

- TE SN CEB R O EE NFHEFE90°
FhAL,

STEANALBIEEEYR R TNELT,

FESMRZ
- HEFYHIRATSCRNRE.
- BIESLEYRIX A T INELT,

BARIZ
- ¥%}: Q235B, #ZBEDIN EN100251R/ESE

=
<§i - PR Y, MESuMEHALE, 1%

BBGB T 9799 frEEAETE,
- EEBBAE: R2HEEF. MEHR,

AS-S

S e TEZRRS BB FoErs
(Nm) (9) (pcs)
AS-S-M12 50 19 86 200




SuperstrutinEXRTERS 17

o 25
Q0 A IEE T

SERFRL MRS
? . ERRG, MAERYESERNNIEERITE - VEAL IR T IR RO RISt .
. - 90°f, (RIFRBMELE.
B - ERTEMEUA, AERR. ANUES
3.

EAERBREEERAH, REAR.

EE S BRIZ
CARREHE, RERE. . #1%}: Q235B/SPHC,IRMRIIS G 31314R /A
- [FEREAABNSINERIEN, RRT &7,

ERIET, ‘g; . SEEE. R, MESumEBHFALIE, 1%

BBGB T 9799FR 4T,

- BE: BESECO,RIPIE, RBIB/
T-9186-1999% R A4 FF 9799 R A 7,

- HEBBAIE: #GSHEE. MaBiR.

__—#
L]
--"'r
AS-W-2 AS-W-4 AS-W-8/90°
s HENE fixtHE HHEIEE 3 (=B
a(KN)  b(KN) (Nm) (mm) (9) (pcs)
AS-W-2 40 30 50 6 150 920
AS-W-3 6.8 25 50 6 240 50
AS-W-4 50 37 50 6 310 40
AS-W-8/90° 20 50 50 6 550 16
AS-W-2 AS-W-3 AS-W-4 AS-W-8/90°
Fi<4.0kN F2<3.0kN F1<6.8kN F2<2.5kN Fi<5.0kN F2<3.7kN F1<9.0kN F2<5.0kN

[N (N} [N [N (N} [N [N (N}

i ' ' 1 i | l M 1 ' | i i ' | N

" F F. L1 " F F. 11 [Nl F F: H " Fi F: 1

[ S— :ﬁ_J:: ] — — ] S— :_-E-I:: ] S— =l

::r-;=._---- ----- 1 [ ST i DEegem === i DpEEE === 1

1 (N} [N} [N (N} [N 1 (N}

- a il b it s F b fid :.*|:a il b i Wl a | b it

I - ey N a1 1 - e U ! I ey N




18

SuperstrutiEXRERASR

BeHF RS
AT

]

SRR

- BAkH, ZRRE.

CRIERIRIR, MZRATXEESEE, NE
RAfER,

EAERBREEEAH, REAUSR.

=2
- AT BENSHTERER, RETT
BT,

FESMRZ

- (R IRIA T B IRIRROBIFTIR T

- ZAFSIDMNEROMWE, BINTREN
FNINBLAE

- BRI, AEIGREREE,

BRIZ

. 7%} Q235B,3%MRIIS G 3131 AL,

. SEEE. BT, MESumEBEHFALIE, 1%
BBGB T 9799 tRAESEFE,

HEBRBRLE: RBEFE. MEBR.

AS-W-S/1 AS-W-S/2
Bs HENE BERHE ISR =8 [2E
AS-W-S/1 80 50 50 6 540 40
AS-W-S/2 9.0 2.5 50 6 960 20
AS-W-S/1 AS-W-S/2
F1<6.0kN Fi<).0kN F.<2.5kN

o ! o AL

Hi i 1 H

[N Nl [N (}l

I :: I =

[ === [Nl [ === "

[ [N 1 [N

[ Fl " [N Fl [l

A | AL e

[N [Nl [N [N




SuperstrutinEXRTERS

BeHF RS
T AERA

]

SRR

- BTRECHEN, BEITH, TEH
#.

- (ERMEREE TIEE. hEaEIRESR.

- BEEHEREMRZSHERINFMETA.

=2

- LACTEH. FEBSFLEMTE 90° K M AIAYE
=,

- ERAEABERDEEEER, LT
BRI,

19

FESMRZ

- (R IRIA T B IRIRROBIFTIR T

- PIEEE Y 00° R BRE A R .

- ZEE, AERESGREERESRE.

BARIZ

. ¥143: SPHC/Q235B,1%8R]IS G 3131HRE
&7,

« MHEE: 6mm (HMW-2/2D=4mm),

. FEFE: BERE, MESumBEHALIE, 1%
BBGBTO799 tRAEAETF,

cHEEBRBELE: RBEFE. MEBR.

-...:.“
~
o .
ASP-2/2D ASP-2/2E ASP-21-72 ASP-82

BE HENE e 58 [2E53

(KN) (Nm) (9) (pcs)
ASP-2/2D 78 50 510 26
ASP-2/2E 50 50 300 50
ASP-21-72 9.0 50 1477 12
ASP-82 12.6 50 2268 8
ASP-2/2D ASP-21-72

F<9.0kN




20 SuperstrutiEXRERASR

B 251
B

SRR

? - BEEEEERALHNENLE, ERE
&

B ERMYF, VHEMAEIRTRESENA.

=2

- I EIE B AT, R EFIRIFERBHH
1TER,

- MEEERERE LR, (ERSEEH
1TER,

4 <

ij—:h

FESMRZ
- BEEN, RESHENERIERE,

BRIZ

. 7%} Q235B,3%MRIIS G 3131 FR AT,

< MREE: 4/6mm,

. SEEE. BT, MESumBEHFALIE, 1%
BBGB T 9799 tRAEXEFE,

- HEBBAIE: #GSHEE. MaBisR.

o

AS-B-21 AS-B-41 AS-B-52 AS-B-41D
5 wEEE BiRHE F] [=E3
(KN) (Nm) (9) (pcs)
AS-B-21 50 50 280 60
AS-B-41 50 50 350 40
AS-B-52 50 50 380 36
AS-B-72 50 50 460 28
AS-B-82 50 50 520 25
AS-B-41D 9.0 50 400 40
AS-B-52D 920 50 710 10
AS-B-52-72D 920 50 750 10
AS-B-72D 90 50 790 10
AS-B-41
F<5.0kN . ' 0‘
0
S o |oflofo[E o
0 F—
:




SuperstrutinEXRTERS 21

B 251
LSRR

SERFRL MRS

E;:;j ERTEMFEN TENR, RUEEE, - d2mmBgiETREO. BEMEIEIZIT,
IR HIRR TS R REBEEA,

[E:i] - BFREH ERRISE. RiFLRE, RSN O A BRI RS
g BARTE
- HEEHESERMSE, ISR EN - 14} Q235B,1KFRIIS G 3131 FREEET,
HRERME. . FEEE. BYEEE, MEsumEIALE, &
- EXI{E R, REELE, BBGB T 9799 frEEAETE,

- HEMBLLE: FiSEE. HEBR.

L o 1 1 .
4y 4
g = 1
- o g | F l
ol | i |
AS-T-21-41 AS-T-41-82 AS-T-82-144
B A e MHREE BE [=E
(KN) (Nm) (mm) (9) (pcs)
AS-T-21-41 30 10 4 340 30
AS-T-41-82 45 20 6 540 30

AS-T-82-144 5.0 30 8 830 20




22

SuperstrutiEXRERASR

B RS
o=l

]

SRR

- MEMEZWH, BTREHW ENRE
. RMALRR,

CERITFE. TE. VEAXARER,

- IR EZREE. NE. BRERSR.
B4, MRERESE.

- ERBENNHRREE. BEEEBS
., REEIZ%RE.

S

. EAM8EIM16HI8.8gm B E R LI E
E, EIRR L MATLMREEEE,

< B IR E BB s N A HI AR
BRREE, AURRIATRESE,

 MBASHRHRA, EENORIBIZIE
BB A.

&Jj-::I

FESMRZ
- SRS, RIFSSIRIRERMER,

BRIZ

- #1#}: Q235B, RBRIIS G 3131,

. SEEE. BT, MESumEBEHFALIE, 1%
BBGB T 9799 tRAE%EF=,

- HEBBAIE: #GSHEE. MaBisR.

« AS-T-MABREEIE L,

i
= i
¥
AS-T-MAB
= EEDE RHE MEIEE ] BE
(KN) (Nm) (mm) (9) (pcs)
AS-T-MAB-9 11 1 52 926 100
AS-T-MAB-11 24 22 5273 182 100
AS-T-MAB-13 31 22 Bk 273 100




SuperstrutinEZERERS

BeHF RS
BOER AT

SCRFEL A
E;:;j ERTREREREMTARE,
- ISR A R RIS E A AR R,

=]

e
- ZRRIE, REHE,

- EATE BB NGHNERER, KT T
BT, <gi

23

&SRS
- BRFUMBERAICIFIRIT
- AEERDRE.

BRIZ

. ##}:Q235B, RIS G 313IFRALETE,

«REE: 4mm,

. SEEE. BT, MESumBEHFALIE, 1%
BBGB T 9799 tRAEXEF,

cBEERRBELE: RBEFE. MEBR.

AS-P-G
HE EEIE e MHREE R e
(KN) (Nm) (mm) (g) (pcs)
AS-P-G 9.0 50 4 1225 20




24 SuperstrutiEXRERASR

B 251
B

B

- ENRFNZ RGN, BARRHE
Fr, f0IRPIETE N 2 K E B fE RS S
e, ARERERIEKBAMRE, FERHR
RETHIID DR,

- SEHAEIEREN, ERDRET DR
SERABMHPAFONES, REIINNRE

IH a6 =
IEREMRIZ. AS-Z.L
Bs ISR Az HEIEE B8 [2E5S
(mm) (mm) (9) (pcs)
AS-Z-L09 M8 9.5 6 100 200
AS-Z-L11 M10 115 6 68 200
AS-Z-113 M12 135 6 68 200
=&

- BimE R ERRIEE, —HEIN, B
BRIFNE T2 2 MBAFEW,

AS-Z-E41

S EFHEN ) e

(9) (pcs)
AS-Z-E21 AS-M-21 4 500
AS-Z-E41 AS-M-41 6 400
AS-Z-E52 AS-M-52 7 300
AS-Z-ET2 AS-M-72 9 200




SuperstrutinEXRTERS

B 251
BINFOR-T A B

]

SRR

- BERRERAARER, RIEAMAIEEEHEIE
.

- EERN LA LMERIRADAME, FRERTK
FuE,

=K
SERBINBRANERAO, IRETEhE,
BT IR ISERABIE,

25

FESMRZ

- BRIRAFTR, KARGE, ERTEMMN
BN S ERMEERS.

< REERES, BIFRSEBRELES, B
HIBEMBL. B, FuPEEES.

- BWNVNETIRLT, B IESIRR
L2

BARIZ

. #1#}: Q235B, $ZEEDIN EN 10025FRELE
[

. PEEE: BEEF, INE8um I8, IRIRGB T
9799tRAEETFT,

- £FS: 2L201120071049.8 (A4,

- HEBRBELIE: RBEFE. NEBEWN,

O ——
AS-M

S EEIE BEHrE ] e

(KN) (Nm) (9) (pcs)
AS-M-M6 3.0 10 21 500
AS-M-M8 40 20 24 500
AS-M-M10 5.0 40 34 500
AS-M-M12 50 40 38 400




26 SuperstrutiEXRERASR

ZEHRS

HitRE

SRR

? - A A ElE E R E RS,
- AEABRIIREESL BE, BNREE.
ri-' - BEERTEAHROE, TERER. k.
- ERT EMIUSREITAEE.

BARAIZ
- MR BYUIREIEDINGI23TRAELETS, B
G-jj::I - EEF. BEEEE, MNIEsumiLiE, 1RIRGB T 9799%R
HEEFT,
- HEWRAIE: FSERE. THWN.
e Cr3 ) =3
(9) (pcs)
AS-LN-M8 Bitagms 7 200
AS-LN-M10 B8 EMI0 13 200
AS-LN-M12 BHiigEgM12 19 200
AS-LN-M16 B8R EM16 50 100

VAV Y

BRIZE
- #1454 8.8gIRFBDINI33FRAEL T,
F - SEEE: FBEEEE, MNIEsumALIE, RBBGB T 9799%R
HEEFE,

- HEMBLE: FiSEH. THN,

it

PIVAN::L >4

s X3 ] B

(9) (pcs)
AS-HB-M8-25 M FIRIEMEX25 20 300
AS-HB-M8-30 YN ABIRIEMEX30 23 300
AS-HB-M10-25 SN ARIRIEMI0x25 25 200
AS-HB-M10-30 YN FRIRIEMI0%30 28 200
AS-HB-M12-25 M FIRIEML2x25 35 200
AS-HB-M12-30 YN ABIRIEMI2X30 40 200




SuperstrutiE@XRLZR RS

ZEHRS

AV 3S:

&?—:h

BARAIZ

- 75 8.8gIRBRDINO3AFRAELETS,

. PEEF: BYEE, NESumLIE, RIBGB T 9799%R
HEEFT,

- HERRBELE: RBEFE. NEBEWN,

27

NERIRE
s =3 Eie BE
(9) (pcs)
AS-HN-M6 NARIREM6 25 300
AS-HN-M10 7NAIREMI0 12 300
AS-HN-M12 NAIREMI2 18 200
AS-HN-M16 NEREMI6 34 200
AS-HN-M20 NABREM20 62 200

BRIk

&jﬁ—:h

BARIZ

- 714} IRERDING334FRAELETE,

- fEEF: FEEEE, MNESumALIE, 1RERGB T 97994%
HEETF,

- HEMBLLE: RS,

RS
s 3 Ei BE
(9) (pcs)
AS-51-M10 124FiELM10 40 200
AS-S3-M12 12FFESEM12 58 100
AS-51-M16 2 ELM16 110 100




28 SuperstrutiEXRERASR

ZEHRS

=T BT

(S;g::::

BARIZ

- 714} IRERDINI7SARAEE T,

- fEEF: AT, MNESumALIE, 1RERGB T 97994%
HEETF,

- HEMBLLE: RS,

2R
s EE3 e ) BE
(mm) (9) (pcs)
AS-TR-AM8-4.8 2FET M8 960 20
AS-TR-AM10-4.8 2FBITF M10 1450 20
AS-TR-AM12-4.8 2F BT Mi12 2060 20
AS-TR-AM16-4.8 2FIRHF M16 3780 10
AS-TR-AM20-4.8 2FETF M20 2000 10
—\ S
PR e
HARIE \ :
- ML ERIRENQ215,
‘E zi — . GEEF. BYEE, MESumMLIE, 1RIEGB T 9799%K
HEEFT, .
-HEWRBLIE: RSTEEE, w
AR U Hte
e e FRRIER BER ¥EETE F aE
(mm) (mm) (mm) hih Bh (9) (pcs)
AS-LS M12x100 80 60 12 1 90 250
AS-LS M12x120 80 60 12 1 106 200

PRI TUER IS

G;é;::::

BRIZ

. P ERIRERINQ235,

o PEEE. EBYEEE, MNESumMALIE, IRIBGB T 9799%R
HEEFE,

- HERRBAIE: #GSHEE.

PEH e
B TR TREIER EEIE S i

(mm) (mm) Fa) 55 (© (pcs)
AS-NS M10x40 40 53 4.8 30 500
AS-NS M12x50 50 73 8.3 44.8 500




SuperstrutinEXRTERS

ERR

PEUIES L

SRR

ERATH. BREEEBHNRE,

- BFEERIEEN LNEE,

- BERAZRERATEERTRR.

FESME

- MRADIRI, EEARMBERER
%O

- I EENRNIRLT, SEERNHIRESR
BEZHIEE,

e

ERMUENNCERFO, heFo0E, AN
ASCENER, BRA—MBENRTH
=R,

ER&#

. t4#}: Q2358,

. SEEE. BEEEE, NESuMEH AL, i
BAGB T 9799 A4,

- EfRSEAL IR RISTEE. MEBR.

S £ 0 I

= BN MHREE TS
D (mm) (mm)
AS-PPC-15 15.00 1.50 M6
AS-PPC-18 17.00 1.50 M6
AS-PPC-22 21.00 1.50 M6
AS-PPC-25 25.00 150 M6
AS-PPC-28 2700 1.50 M6
AS-PPC-30 30.00 1.50 M6
AS-PPC-35 34.00 1.50 M6
AS-PPC-38 38.00 1.50 M6
AS-PPC-42 4200 1.50 M6
AS-PPC-44 45,00 1.50 M6
AS-PPC-48 48.00 1.50 M6
AS-PPC-54 54.00 150 M6

AS-PPC-57 57.00 1.50 Mé



30 SuperstrutiEXRERASR

ERR

PEUIES L

SRR

E;:Fj EBATH. BREENRE.
- AT EEEIEHN L EE,

[E:i] - BEBEIEMTEERTRE.
1EIM
- MARSFRI, BEEECEEER
%,
- WEEEORIRIRT, LEENHIEE
BHHE,
=%
AEBMIENNCRRFO, HEREI0E, B
RIS CRINERE, B —REE SRR
R,
BARSY
- #7#}: Q235B,

W‘ - YEEF: REEEE, ESumEEALE, 17
BBGB T 9799t R/EETS,

- HIBABALER: ST, MERR.

= BN MEEE TS
D (mm) (mm)

AS-PPC-60 60.00 2.00 M8
AS-PPC-64 64.00 2.00 M8
AS-PPC-70 70.00 2.00 M8
AS-PPC-76 76.00 2.00 M8
AS-PPC-80 80.00 2.00 M8
AS-PPC-89 89.00 2.00 M8
AS-PPC-102 102.00 2.50 M10
AS-PPC-108 108.00 2.50 M10
AS-PPC-114 114.00 2.50 M10
AS-PPC-133 133.00 2.50 M10
AS-PPC-159 159.00 2.50 M10
AS-PPC-168 168.00 2.50 M10
AS-PPC-219 219.00 3.00 M10
AS-PPC-273 273.00 3.00 M10
AS-PPC-324 324.00 3.00 M10

AS-PPC-356 356.00 3.00 M10




SuperstrutinEZERERS

ERR5
B E

=

©
2\
=

SCRRRZ A

- EFTFDN100-DN350Z B EiE R4,
- BTEEBEEN ENEE,
cZEBETR, ERTEERTRE,

&SN
- BBRRE R E R,
- AR EE.

e

- ARBERNEEE L, mNReSiEaD
T,

- TRBTRERDE,

- BIEEEEERTET,

BARESH

. ##l: Q235B, REBDIN EN10025FRELE
i

o SEEE. BEEEE, MMESumBHAAE, %
BB GB T 9799tR AT,

- EthEARALIR: B EEE. MEBHR.

31

= BN R+ e [T =E
D (mm) WxT (mm) (mm) (PCS)
AS-OP 114 114 198x6 40 M12 5
AS-OP 139 139 241x6 40 M12 5
AS-OP 168 168 270%x6 40 Mi12 5
AS-OP 219 219 321%6 40 M12 5




32

SuperstrutiEXRERASR

ERRY
WEER

SRR

- ERTRITERHNBEERE,
- EFRERHEREE.

- BRUGEIER R

&SN
- ERRERIR, TRUBERRI,
- (LALROMRIRAES M .

e

- FERERFERTERE,

- TREREEEE.

- IEHEFER FTED.

BARESH

. ##l: Q235B, REBDIN EN10025FRELE
i

o HEEE: FBEEEE, MNESumBHAAE, %
BB GB T 9799tR A4 T,

- EfRSREAL IR ISR, MEBNR.

.

= BIME TERE TS FrEETS EFLE(A) ® Ei
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
AS-CH 21 213 3 3 M6x50 11 73 0140
AS-CH 27 26.7 3 3 M6x55 11 80 0153
AS-CH 34 334 3 3 M6x65 11 84 0.166
AS-CH 42 422 3 3 M6x75 11 95 0.188
AS-CH 48 483 3 3 M6x80 11 103 0.205
AS-CH 60 60.3 3 3 M6x90 11 114 0.232
AS-CH 75 75 4.5 4.5 M10x120 13 140 0.500
AS-CH 89 88.9 4.5 4.5 M10x130 13 155 0.560
AS-CH 114 114.3 6 45 M10x160 17 193 0768
AS-CH 141 141.3 6 4.5 M12x190 17 225 0.950
AS-CH 168 168.3 6 4.5 M12x220 20 254 1.384
AS-CH 219 219.1 6 4.5 M16x280 20 324 1912
AS-CH 273 2731 6 6 M20x350 22 435 4164
AS-CH 323 3239 6 6 M20x400 22 475 4723

P——




SuperstrutinEXRTERS

ERRI
WIRIEE K

SCRFEL A
E;:;j - BT RiRSERRSAEREERE, NF

B EIIRE. 22,

=2

- AIEATFINRETE,

- BAIERA, ¥R,
cEREERARE, SHNERERT

33

&SRS
- ST ENESEA, ZRRIREE,
- FARINEE, EXNEHILRRAEMRE.

BRIZ

. 7%} Q235B,32MRIIS G 313IFRAELETE,

. SEEE. BT, MESumBHFALIE, 1%
BEGB T 9799 tRAESEF=,

XK - HERBEALIE: RISTEFE. HEBR,

S e aE = SIEHTE THIEE ]

(mm) (KN) (Nm) (mm) (@
AS-GP 15 17-20 4.6 50 [ 200
AS-GP 20 21-27 4.6 50 6 222
AS-GP 25 33-35 4.6 50 6 306
AS-GP 32 42-45 4.6 50 6 383
AS-GP 40 44-48 4.6 50 [3) 410
AS-GP 50 57-61 4.6 50 6 463
AS-GP 65 75-79 4.6 50 6 623
AS-GP 80 88-90 4.6 50 6 655
AS-GP 100 110-114 4.6 50 (3] 840
AS-GP 125 135-140 4.6 50 6 975
AS-GP 150 165-170 4.6 50 6 1140




34 SuperstrutiEXRERASR

ERRY
EER

SCRRRL

E;:Fj . BATDONSOLUTHIHRFE . BEiBKiE.

[E:f] EEHOKE . HuKE. LHKEREETIE
=,
- REEE, TTSEBRRAEE, AREE
HSESERERS,

=2
- —IRIRIE T, SEEBEANER.
< BEIRAT, ERERMERDE, BEE

FESMRZ

- WP BIRRE, SEEERTMBETH
N

- EPDMEER A, BEERER. IEREEY
%

- ERERENSRI, BRI,

BARIZ
o R EEERRKRRATREPDM, STW220
##REBDIN EN 10111FREAE =,

T, <g} . T{EEE: -40°C-110°C,

« RIZISEL: 15dB(A).

« WEFIRITREIEL: max F=2kN,
e e BE BE WL [ BENE
AS-RC-17-19 17-19 1.50 20.00 M10+M8 M5x15 100
AS-RC-20-21 20-21 1.50 20.00 M10+M8 M5x15 100
AS-RC-23-25 23-25 1.50 20.00 M10+M8 M5x15 100
AS-RC-26-27 26-27 1.50 20.00 M10+M8 M6x20 100
AS-RC-30-32 30-32 1.50 20.00 M10+M8 M6x20 100
AS-RC-33-34 33-34 1.50 20.00 M10+M8 M6x20 100
AS-RC-35-38 35-38 1.50 20.00 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-39-43 39-43 1.50 20.00 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-44-48 44-48 1.50 20.00 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-45-51 45-51 1.50 20.00 M10+M8 M6x20 50
AS-RC-55-61 55-61 1.50 20.00 M10+M8 M6x20 75
AS-RC-59-64 59-64 1.50 20.00 M10+M8 M6x20 75




SuperstrutiE@XRLZR RS

ERRY
BIER

SCRRRZ A
E;:Fj . EETFDN200A FTHIERHE . BEEAKX
B, BOHKE. BukE. BHKEREE
] e
- RUEGEE, TSERALSIEE, ARNSE
HSABEZERS.

=2
- —IRIRIE T, ISEEBEANER.
< BEIRAT, ERERMERDE, BEE

35

FESMRZ

- WP BIRRE, SEEERTMBETH
N

- EPDMEER A, BEERER. IEREEY
%

- ERERRENSRI, MR,

BARIZ
o R EEERRKRRATREPDM, STW220
##REBDIN EN 10111FREAE =,

T, <g} . T{EEE: -40°C-110°C,
« PEIRISEL: 18dB(A).
< WEFIRITREIE: max F=3kN,
AS-M|

e e BE BE WL TS BENE
AS-MI 48-51 48-51 2.00 25.00 M12+M10 M6x20 10
AS-MI 68-76 68-76 2.00 25.00 M12+M10 M6x20 10
AS-MI 88-95 88.95 2.00 25.00 M12+M10 M6x20 25
AS-MI 100-108 100-108 2.00 25.00 M12+M10 M10x40 40
AS-MI 110-114 110-114 3.00 30.00 M12+M10 M10x40 25
AS-MI 121-127 121-127 3.00 30.00 M12+M10 M10x40 5
AS-MI 139-142 139-142 3.00 30.00 M12+M10 M12x40 5
AS-MI 152-160 152-160 3.00 30.00 M12+M10 M12x40 5
AS-MI165-170 165-170 3.00 30.00 M12+M10 M12x40 5
AS-MI 207-219 207-219 400 40.00 M12+M10 M12x60 5




36

SuperstrutiEXRERASR

ERRY
BEAER

]

SCRRRZ A

- TR FDN4OOLATRIEHE . BBiEK
B, BKE. FkE. SHEKEREE
IZ%E,

- RERERE, T5ENASAEE, AcE
HSAEEZRAS.

=2

- —IRIRIE T, ISEEBEANER.

< BT, ERERMERDE, BEE
B L.

FESME

- T BIRRE, SEEBRT NS

1E]
alo

bt

1T

- EPDMEER A, BEERER. IEREEY

%

- ERERENSRI, BRI,

BARIZ

o R EEERRKRRATREPDM, STW220

H#H$REBDIN EN 10111FREE T,
« T{ERE: -50°C-120°C,
- [RIRIEEL: 16dB(A),
« HEEIRITHREIEL: max F=10kN.,

AS-MXI

— — — m— s—

Bs B EE BE BAHE EEdE S axyE
AS-MXI 85-89 85-89 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 98-102 98-102 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 110-114 110-114 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 122-127 122-127 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 135-140 135-140 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 147-152 147-152 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 160-165 160-165 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 172-178 172-178 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 198-203 198-203 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 214-219 214-219 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 225-230 225-230 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 235-240 235-240 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 245-250 245-250 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 251-253 251-253 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI267-273 267-273 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 5
AS-MXI 311-316 311-316 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 1
AS-MXI 318-324 318-324 4.00 40.00 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI 372-377 372-377 6.00 40.00 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI 425-435 425-435 6.00 40.00 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI 525-535 525-535 6.00 40.00 M16+M12 M16x35 1
AS-DXI 625-635 625-635 6.00 40.00 M16+M12 M16x35 1




SuperstrutiE@XRLZR RS 37

ERRY
RIVREER

SCRRRZ A MRS
? - EAFDONIOOU T EIAFRE BB RS - FANBIRIRE, HEEERTIEHTE
2%, FRTREIRE IR, i,
B - BHLE BT (E A AR RS B E R X AR CIRE SEARRERASMN, BEE
=, .
. EPDMBRAT, EERIR. BEEER
2,
2k BARTE
BT, BRAE RN, BAESE, - A RRERRRAS (PUR) .
AR, RIEME, REHE., . TYBRE: -160°C-130°C,
<§} - PUESTTR RS 25001,

- BE: 250kg/m3,

- EBE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,
« SHREAE: 0.045W/MK,

AS-LKS
=S EEsE REEEE RaERE RS R
AS-LKS-15 15.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-18 18.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-22 22.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-25 25.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-28 28.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-30 30.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-33 33.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-35 35.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-38 38.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-42 42.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-44 44.00 25.00 20.00 M10+M8 1
AS-LKS-48 48.00 25.00 25.00 M12+M10 1
AS-LKS-54 54.00 25.00 25.00 M12+M10 1
AS-LKS-57 57.00 25.00 25.00 M12+M10 1
AS-LKS-60 60.00 25.00 25.00 M12+M10 1
AS-LKS-64 64.00 25.00 25.00 M12+M10 1
AS-LKS-70 70.00 30.00 25.00 M12+M10 1
AS-LKS-76 76.00 30.00 25.00 M12+M10 1




38 SuperstrutiEXRERASR

ERRY
RIVREER

SCRRRZ A

< EATFDONIOOU T REKFREE B RS
2, BEEERSHIR.

- BR L BB TEE A A E LB ER N EERNR
=

]

Ee
BRI, EEAERDE, BREK,
- DRI, RIEMR, RERHSE.

FESMRZ

- WP BIRRE, SEEERTMBETH
N

- Big, REAEREREEBESME, e
.

- EPDMEERAH, BEERER. 1EEREEY
N

BARIZ

o o8 ARRERAEEE (PUR) o
- I{EBE: -160°C-130°C,
- REESTFRI RS 25000,
- BE: 250kg/m3,

- EBE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,

« SHREAE: 0.045W/MK,

AS-LKS
=S EEsE e RaERE SRS R
AS-LKS-80 80.00 30.00 25.00 M12+M10 1
AS-LKS-89 89.00 30.00 25.00 M12+M10 1
AS-LKS-102 102.00 30.00 25.00 M12+M10 1
AS-LKS-108 108.00 30.00 25.00 M16+M12 1
AS-LKS-114 114.00 30.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-133 133.00 30.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-139 139.00 30.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-160 160.00 30.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-168 168.00 30.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-219 219.00 40.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-273 273.00 40.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-324 324.00 40.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-356 356.00 40.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-368 368.00 50.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-406 406.00 50.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-457 457.00 50.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-508 508.00 50.00 40.00 M16+M12 1
AS-SKS-609 609.00 50.00 40.00 M16+M12 1




SuperstrutinEXRTERS 39

ERRY
HTUREER

SERFRL MRS
? . B TFDN200A TR HKFIZEZBER - BRI, SEEER TS T
G, REDREESHIED. i,
ri-l - BHLE BT (E A AR RS B E R X AR CI2[E BEARREESSME, 255
=, .,
. EPDMBEHH, EERIR. HEEET
2,
5 BARTE
. ETIEAT, ARG, = SEE, B - bk FRRRERREAS (PUR) .
RE, « T{ERE: -160°C-130°C,
AR, RIEME, REHE, <§’ . IEESTRRI AL 25000,

- BE: 250kg/m3,

- EBE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,
« SHREAE: 0.045W/MK,

=S BB RaEEE RaERE WFTES ERRE
AS-LPKS-15 15.00 50.00 40.00 Mé 1
AS-LPKS-18 18.00 50.00 40.00 Mé 1
AS-LPKS-22 22.00 50.00 40.00 Mé 1
AS-LPKS-25 25.00 50.00 40.00 Mé 1
AS-LPKS-28 28.00 50.00 40.00 M6 1
AS-LPKS-30 30.00 50.00 40.00 M6 1
AS-LPKS-35 35.00 50.00 40.00 Mé 1
AS-LPKS-38 38.00 50.00 40.00 Mé 1
AS-LPKS-42 42.00 50.00 40.00 M6 1
AS-LPKS-44 44.00 50.00 40.00 Mé 1
AS-LPKS-48 48.00 50.00 40.00 Mé 1
AS-LPKS-54 54.00 50.00 40.00 M6 1
AS-LPKS-57 57.00 50.00 40.00 M6 1
AS-LPKS-60 60.00 50.00 40.00 M8 1
AS-LPKS-64 64.00 50.00 40.00 M8 1
AS-LPKS-70 70.00 50.00 40.00 M8 1
AS-LPKS-76 76.00 50.00 40.00 M8 1




40 SuperstrutiEXRERASR

ERRY
HTUREER

SRR

« BEAFDN200 A TR HIKAIREEER
HFRER, FERFERSHR.

- FHLEEEEE R PRSI ERN EBRIHR

]

=.

Ee

- BERT, REERTE, =&, B
RE.,

- DERIRIT, RIEMR, RERHSE.

FESMRZ

- WP BIRRE, SEEERTMBETH
N

- Big, REAEREREEBESME, e
.

- EPDMEERAH, BEERER. 1EEREEY
N

BARIZ

o o8 RRERAZAE (PUR) o
- I{EBE: -160°C-130°C,
- REESTFRI RS 25000,
- BE: 250kg/m3,

- EBE: 2.4N/mm,

o TN ZEZ%: DIN4102P.1,

« SHREAE: 0.045W/MK,

£S5 GEa REEEE RRERE R BENE
AS-LPKS-80 80.00 50.00 40.00 M8 1
AS-LPKS-89 89.00 50.00 40.00 M8 1
AS-LPKS-102 102.00 50.00 40.00 M10 1
AS-LPKS-108 108.00 50.00 40.00 M10 1
AS-LPKS-114 114.00 50.00 40.00 M10 1
AS-LPKS-133 133.00 50.00 40.00 M10 1
AS-LPKS-139 139.00 50.00 40.00 M10 1
AS-LPKS-159 159.00 50.00 40.00 M10 1
AS-LPKS-168 168.00 50.00 40.00 M10 1
AS-SKS-219 219.00 50.00 40.00 M10 1
AS-SKS-273 273.00 50.00 40.00 M10 1
AS-SKS-324 324.00 50.00 40.00 M10 1
AS-SKS-356 356.00 50.00 40.00 M10 1
AS-SKS-368 368.00 50.00 40.00 M10 1
AS-SKS-406 406.00 50.00 40.00 M10 1
AS-SKS-457 457.00 50.00 40.00 M10 1
AS-SKS-508 508.00 50.00 40.00 M10 1
AS-SKS-609 609.00 50.00 40.00 M10 1




SuperstrutiE@XRLZR RS 41

ERRY
(Bl ESZ &

SERFRL MRS
E;:Fj - AAS—ENEEmEES (UEEHE . G ISR, R,
=18) . - FHRIINER, HRTEH DR RAEMRE,
[E:i] - BF/EESEEHIERDNENE RN - BRI, SRR E N IRE,
REEE,
- BT EASEEESRNEERER
=
g BARTE
. ENERAT A, - i1 Q235B,1RARIIS G 3L3UTHELEF,
. BEHEEDERERTFH=150mm, M20 . HEEE. YRR, MESumSEALE, i
I2FFRA8. 8RN FIEITHI TR, {gi BBGB T 9799 frEEAETE,

- BAIER, ¥R, - HEMBLLE: MiSEE. MEBUR.

q B
B -
.
- ——
L - -
g
AS-P-L-NW

— —_ — _ _
By 1NHEEE [SECT] SIHIE MHISE B=

(mm) HEFFIHE(KN) (Nm) (mm) (g)
AS-P-L-NW15 17-20 10 50 6 400
AS-P-L-NW20 2127 10 50 6 422
AS-P-L-Nw25 33-35 10 50 6 506
AS-P-L-NW32 42-45 10 50 [ 583
AS-P-L-NW40 44-48 10 50 6 610
AS-P-L-NW50 57-61 10 50 [3) 663
AS-P-L-NW65 75-79 10 50 6 823
AS-P-L-NW80 88-90 10 50 [ 855
AS-P-L-NW100 110114 10 50 6 1040
AS-P-L-NW125 135-140 10 50 (3 1175
AS-P-L-NW150 165-170 10 50 6 1340




42 SuperstrutiEXRERASR

Rz FAESR

BKEMEINERSR

BIKEME+ERRESZER




SuperstrutiEXRRKRRS

Rz R EISE

FB A 2RI E) + I Bl LR 52 2R

43



44 SuperstrutiEXRERASR

Rz FAESR

NEMIEIESER

XEME+HAEHES 2R




SuperstrutiEXRRKRRS

Rz FAESR

ZKEME+I\ MRS ER

45



46 SuperstrutiEXRERASR

Rz FAESR

ZeBELME+AEnE AR




SuperstrutiE@XRLZR RS

Al.1
DN 2440%5fE (FRERTH) IBNE
DN EEBRT Sz SERE KB EonE e
(nom.dia.) (inches) (mm) (kg/m) (kg/m) HERE (m)
(kg/m)
8 Ya 135 0.65
10 3/ 17.2 0.85 101 1.30 2.25
15 Y2 21.3 122 1.47 1.80 275
20 3/s 26.9 158 2.02 2.40 3.00
25 1 337 2.44 313 3.90 3.50
32 1Y 42.4 3.14 4.30 570 3.75
40 1% 48.3 3.81 5.15 6.60 4.25
50 2 60.3 510 7.55 9.90 475
65 22 76.1 6.51 10.52 15.00 5.50
80 3 88.9 8.47 13.98 19.90 6.00
100 4 114.3 12.10 21.30 30.90 6.00
125 5 1397 16.20 30.17 40.60 6.00
150 6 165.1 19.20 39.06 50.40 6.00
Al.2
DN 2448IRHETLEE
DN EEBRT Sz SERE KB FOCEET] e
(nom.dia.) (inches) (mm) (kg/m) (kg/m) EiEHmRe (m)
(kg/m)
10 3 172 0.69 0.83 1.50 2.25
15 Y2 21.3 0.96 1.20 2.50 275
20 3/s 26.9 141 1.80 3.20 3.00
25 1 337 2.01 2.65 4.30 3.50
32 1Y 445 270 3.91 5.50 3.75
40 1% 48.3 2.95 4.41 6.00 4.25
510 312 477 6.50 4.40
50 2 570 3.90 5.96 760 4.60
60.3 414 6.47 9.00 475
63.5 4.36 6.97 9.50 5.50
65 22 76.1 5.28 9.16 13.90 575
82.5 6.31 10.86 15.20 6.00
80 3 88.9 6.81 12.15 18.40 6.00
101.6 8.76 15.76 24.80 6.00
108.0 9.33 17.31 37.50 6.00
100 4 114.3 9.90 18.90 28.80 6.00
1270 12.20 23.32 35.10 6.00
1330 12.80 25.07 36.50 6.00
125 5 1397 13.50 2712 38.20 6.00
152.4 16.40 32.54 46.50 6.00
159.0 17.10 3476 4890 6.00
150 6 168.3 18.10 39.93 50.60 6.00
177.8 21.30 43.40 58.90 6.00
1937 26.00 51.26 66.50 6.00
200 219.1 33.10 64.73 79.50 6.00
2445 3700 91.40 108.50 6.00
250 2730 41.40 95.40 111.70 6.00
300 3239 55.50 130.85 150.00 6.00
350 355.6 68.60 159.20 198.20 6.00
400 406.4 86.30 204.40 22770 6.00

500 508.0 135.00 320.50 345.50 6.00




SuperstrutiEXRERASR

Al.3

DN 17455tRERBPE, RI1

BERT Sz EEE SERE KB FOEEET] I riEakE

(inches) (mm) (mm) (kg/m) (kg/m) HiERE (m)

(kg/m)

17.2 100 0.63 0.78 145 125
213 2.00 0.97 121 2.50 150
26.9 2.00 1.25 1.66 3.10 200
337 200 1.58 2.27 400 2.25
42.4 2.00 2.02 3.18 4.80 2.75
483 2.00 231 3.85 5.45 3.00
60.3 2.00 2.92 5.41 795 4.00
76.1 200 370 778 12.50 4.25
88.9 200 4.35 10.01 16.25 475
114.3 2.60 7.27 16.62 26.50 5.00
139.7 2.60 8.92 2313 34.00 5.00
168.3 3.20 13.20 34.09 4775 5.00
219.1 3.20 17.30 52.83 67.50 5.00
2730 3.20 21.60 80.14 96.50 5.00
3239 3.20 25.70 108.10 127.25 5.00
406.4 3.20 32.30 162.02 185.50 5.00
508.0 3.20 40.40 243.08 268.00 500

Al.4

EN 10575 HRE

EERT e EEE B P E R R W mIaE

(inches) (mm) (mm) (kg/m) (kg/m) EERE (m)

(kg/m)

6 10
8 10
10 10 0.25 0.30 0.40 1.00
12 10 0.30 0.38 0.50 1.25
15 10 0.39 0.52 0.80 1.25
18 10 0.47 0.67 1.00 150
22 10 0.58 0.90 1.30 2.00
28 15 111 1.60 2.40 2.25
35 15 142 2.21 3.10 275
42 15 170 2.89 4.40 3.00
54 20 291 4.87 730 3.50
64 20 3.47 6.29 9.80 400
76 20 4.10 8.20 14.00 4.25
88.9 20 4.90 10.50 16.40 475
108.0 20 7.40 15.70 27.50 5.00
1330 30 10.90 31.50 35.80 5.00
159.0 3.20 13.10 32.96 43.50 5.00




SuperstrutiE@XRLZR RS

Al.5
EN 105715 RS
DIN 195325 DIN 8063#T/Ei#BRPVCHEIKE, £33
BERT Sz = SERE KB IR e
(inches) (mm) (mm) (kg/m) (kg/m) EifH/R= (m)
(kg/m) 20°C 40°C
40 50.0 18 0.42 1.94 1.40 1.10
50 63.0 19 0.56 3.04 150 1.20
65 75.0 2.2 0.78 4.30 1.65 135
80 90.0 2.7 131 6.19 1.80 150
100 110.0 3.2 164 10.70 2.00 170
125 1400 37 213 11.90 2.25 195
150 160.0 4.7 344 19.47 2.40 210
Al.6
B2 )% (PES0) &, I=#RENDPN1O
BERT Sz e SERE TKERE FIEEET] [rEEE
(inches) (mm) (mm) (kg/m) (kg/m) EiERE (m)
(kg/m)
20 20 2.0 0.11 031
25 25 2.3 0.16 0.49
26 32 2.9 0.26 0.80
34 40 37 0.41 124
40 50 4.6 0.63 194
60 63 58 1.00 3.07
70 75 6.8 1.40 4.36
80 90 8.2 2.02 6.27
100 110 100 3.00 9.36
125 125 114 3.89 12.09
150 160 14.6 6.37 19.81
200 200 18.2 9.93 30.95
Al.7
BZEHEKE  IRBAFENORER, RiEEIERLIOEHER
BERT Sz e SERE TKERE FIEEET] [rEEE
(inches) (mm) (mm) (kg/m) (kg/m) EiERE (m)
(kg/m)
26 32 30 0.24 0.77 0.32
34 40 30 0.33 1.23 0.40
40 50 30 0.46 1.98 0.50
50 56 30 0.48 2.44 0.56
60 63 30 0.61 3.15 0.63
70 75 30 073 4.46 0.75
80 90 35 0.96 6..37 0.90
100 110 43 1.49 9.56 110
125 125 4.9 190 12.35 1.25
150 160 6.2 3.00 20.11 1.60
200 200 6.2 3.62 31.26 200
250 250 78 5.48 48.63 2.50
300 315 9.8 8.97 77.50 315

i MRS IFADINEE TR,



50

SuperstrutiEXRERASR

BRIEXERE
b_(l [ g= =}
A2.1
PEEIRRE R R E
BEEER BEERERE (kg/m)
(mm) EEEE (mm)
80 0.45 0.50 0.62 0.75 0.80 10
100 104 116 143 173
125 1.30 1.44 179 217
140 1.63 181 2.24 271
150 175 1.94 2.61 316
160 1.95 217 2.69 3.25
180 2.08 231 2.87 347
200 2.34 2.60 3.23 3.91
224 2.60 2.89 3.58 4.33 5.63
250 401 4.85 518 6.48
280 4.48 5.42 578 723
300 5.02 6.07 6.47 8.09
315 5.38 6.51 6.94 8.68
355 5.64 6.82 7.28 9.10
400 6.36 769 8.21 10.26
450 717 8.67 9.25 11.56
500 8.06 9.75 10.40 13.00
550 8.96 10.84 11.56 14.45
560 12.72 15.90
600 12.95 16.19 15.75
630 13.87 17.34 16.82
650 14.57 18.21 17.70
700 15.03 18.79
710 16.19 20.23
750 16.2 20.52 19.97
800 17.35 21.68
900 18.50 23.12 22.50
100 25.32
28.13

A2.2
FRHIIRREX B
EEERE BEEREGER (kg/m)
(mm) EEEE (mm)
80 0.60 0.80 1.00 1.20
100 0.49 0.62
125 0.61 0.81
140 076 101
150 0.85 113
160 091 121 1.52
180 0.97 1.29 161
200 109 1.45 1.81
224 121 161 202
250 181 2.26
280 2.02 2.53 3.03
300 2.27 2.83 339
315 2.43 304 364
355 2.55 3.19 3.83
400 2.87 3.59 431
450 3.24 405 4.86
500 3.64 4.55 5.46

4.05 5.06 6.07

HIE:HR5IFAGB/IGIFEERTAE,



SuperstrutiE@XRLZR RS

PRREMERE

A2.3
FEEMIRERE
EEEE EESRERE (kg/m)
(mm) EEEE (mm)
040 060 0.80 10
80 0.92 1.38
100 116 174
125 145 217
140 161 2.41
150 173 2.59
160 1.85 277
180 208 312
200 231 3.47
224 3.88 517 6.47
250 434 579 724
280 4.86 6.48 8.10
300 5.20 6.93 8.66
315 5.46 728 9.10
355 6.16 8.21 10.26
400 6.94 9.25 11.56
450 7.80 10.40 13.00
500 8.67 11.56 14.45
550
A3.1
0.62mm/ENE R E
W EEER BETKES (kg/m)
(m?) REEEE /EEW/H(—) )
10 20 30 40
0.025 3.52 373 4.06 4.40
0.050 4.97 5.28 574 6.22
0.075 6.09 6.4 703 762
0.100 703 746 812
0.125 7.87 8.34
0.150 8.62
A3.2
0.75mm/EHFHEXE
o EESTRE g/
(md) REERE /EEW/H(—) )
10 20 30 40
0.050 752
0.075 8.51 9.21
0.100 9.03 9.83 10.46
0.125 9.51 10.09 10.99 11.89
0.150 10.42 11.05 12.03 13.03
0.175 11.26 1194 13.00
0.200 12.03 12.76 13.90
0.255 12.76 13.54
0.250 13.46 14.27
0.275 1411 14.97
0.300 1474 15.63
0.325 15.34 16.27
0.350 15.92
0.375 16.48
0.400 17.02
0.425 17.54
0.450 18.05
0.475 18.55
0.500 19.03

&iE:MIR5IFAGB/IGIFEERITE.



52 SuperstrutiEXRERASR

PRREMERE

A2.3

AEENIRREKE
HEae EEmRmE (kg/m)

(mm) REEE/BEW/H(—) )

10 20 30 40

0.175 15.08 16.32
0.200 16.12 17.45
0.225 1571 17.10 18.51
0.250 16.55 18.02 19.51
0.275 17.36 18.90 20.46
0.300 17.10 18.13 19.74 21.37
0.325 17.80 18.88 20.55 22.24
0.350 18.47 19.59 21.32 23.08
0.375 19.12 20.28 22.07 24.68
0.400 19.74 20.94 222.80 25.44
0.425 20.35 21.58 23.50

0.450 20.94 2221 24.18

0.475 2151 22.82 24.84

0.500 2207 23.41 25.49

0.525 22.62 23.99 26.12

0.550 2315 24.55 26.73

0.575 23.67 2511 27.33

0.600 24.18 25.65 27.92

0.625 24.68 26.18

0.650 2517 26.69

0.675 25.65 27.20

0.700 26.12 27.70

0.725 26.58 28.19

0.750 2703 28.67

0.775 27.48 29.15

0.800 27.92 29.61

0.825 28.35 3007

0.850 28.78 30.53

0.875 29.20 30.97

0.900 29.61 3141

0.925 30.02

0.950 3043

0.975 30.82

1.000 3122

B MRS ARG/ IGIRERERT A,



SuperstrutiE@XRLZR RS

53



54

SuperstrutiEXRERASR



SuperstrutinEZ RZER S

55



BRI

www.abb.com.cn

ABB ( FE ) BEFERSHLE

FB1% : 800-820-9696 / 400-820-9696
EBHR : cn-ep-hotline@abb.com

Q) aesmSERERRE ABBERSFRMFEHTIL

FEAREREFT @B UL N E, EELBRABTEM,
ABB (FRE) BRABIAERLEREM.

ABBFREIEFBRSSHIL

1SXF700046C2001 Rev D 08-2018

SH-HG



	Superstrut抗震支架安装系统
	目录
	联系我们

